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ADMINISTRATION 
 

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МОДЕЛЕЙ 

УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ В 

ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ 
 

Грушецький В.В. 

здобувач наукового ступеня доктора філософії 

Херсонський національний технічний університет 

м. Херсон, Україна 
 

У сучасних умовах розвитку державного управління дедалі більше уваги 

приділяється ефективному управлінню людськими ресурсами. Це обумовлено 

необхідністю підвищення ефективності роботи державних установ, покращення 

якості надання державних послуг, а також створення сприятливих умов для 

розвитку професійного потенціалу державних службовців. Запровадження 

інноваційних моделей управління людськими ресурсами стає ключовим 

елементом реформування державного сектору, спрямованого на адаптацію до 

сучасних викликів та підвищення конкурентоспроможності державних 

інституцій [1]. 

Запровадження інноваційних моделей управління людськими ресурсами в 

державному секторі передбачає використання сучасних підходів та інструментів, 

спрямованих на підвищення ефективності роботи державних установ та 

максимальне розкриття потенціалу працівників. Серед основних моделей, які 

можуть бути впроваджені, виділяються наступні: 

1. Компетентнісний підхід – модель орієнтована на розвиток і використання 

компетенцій, необхідних для виконання службових обов’язків. Вона передбачає 

визначення ключових компетенцій для кожної посади, оцінку рівня їхнього 

розвитку у працівників та розробку програм для підвищення цих компетенцій. 

Такий підхід дозволяє більш точно підбирати персонал, здійснювати об'єктивну 

оцінку його діяльності та планувати розвиток кар’єри. 

2. Гнучкі робочі графіки та дистанційна робота – запровадження гнучких 

робочих графіків та можливості дистанційної роботи дозволяє підвищити 

продуктивність праці, знизити рівень стресу та забезпечити кращий баланс між 

роботою і особистим життям працівників. Це також сприяє залученню до 

державної служби висококваліфікованих фахівців, які цінують можливість 

працювати за гнучким графіком або віддалено. 

3. Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) – впровадження ІКТ в 

управління людськими ресурсами включає використання спеціалізованого 

програмного забезпечення для автоматизації процесів рекрутингу, навчання, 

оцінки продуктивності та управління кар’єрним розвитком. Це дозволяє значно 
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скоротити час на виконання рутинних завдань, зменшити кількість помилок та 

підвищити прозорість управлінських процесів. 

4. Розвиток та навчання працівників – інноваційні моделі управління 

людськими ресурсами включають створення системи безперервного 

професійного розвитку, яка забезпечує постійне підвищення кваліфікації 

працівників, розвиток їхніх навичок і компетенцій відповідно до змін у 

зовнішньому середовищі та вимогах до посад. Це може включати тренінги, курси 

підвищення кваліфікації, менторство та наставництво. 

5. Мотиваційні системи та управління ефективністю – модель передбачає 

впровадження сучасних підходів до мотивації працівників, зокрема розробку 

системи матеріальних та нематеріальних стимулів, що враховують індивідуальні 

потреби працівників. Важливою складовою є також впровадження системи 

управління ефективністю, яка дозволяє чітко визначати цілі, контролювати 

досягнення результатів та заохочувати працівників за успішну роботу. 

6. Залучення до прийняття рішень – залучення працівників до процесу 

прийняття рішень передбачає створення механізмів для участі державних 

службовців у розробці та впровадженні управлінських рішень. Це сприяє 

підвищенню мотивації, покращенню взаємодії в колективах та прийняттю більш 

обґрунтованих рішень, які враховують інтереси різних сторін. 

7. Управління змінами – модель включає підходи та методи, спрямовані на 

ефективне управління змінами в організаціях. Вона передбачає підготовку 

працівників до змін, забезпечення їхнього залучення в процес трансформації та 

підтримку на всіх етапах впровадження змін. Це особливо важливо в умовах 

реформування державного сектора, де постійні зміни є невід’ємною частиною 

роботи [3]. 

Запровадження цих моделей управління людськими ресурсами в 

державному секторі сприяє підвищенню ефективності та прозорості управління, 

покращенню якості державних послуг, а також розвитку професійного 

потенціалу державних службовців [2]. 

Дослідження показало, що інноваційні моделі управління людськими 

ресурсами, такі як компетентнісний підхід, гнучкі робочі графіки, дистанційна 

робота, та використання інформаційно-комунікаційних технологій, мають 

значний позитивний вплив на продуктивність державних службовців та 

ефективність функціонування державних установ. Важливою складовою успіху 

є також інвестування у професійний розвиток працівників, підвищення їхньої 

мотивації та залучення до процесу прийняття рішень. 

Однією з ключових переваг запровадження інноваційних моделей 

управління є можливість більш ефективно використовувати наявні ресурси, 

зокрема за рахунок оптимізації процесів та впровадження нових технологій. 

Водночас, було виявлено, що впровадження таких моделей вимагає значних 

зусиль з боку керівництва щодо адаптації організаційної культури та зміни 

підходів до управління персоналом. 

Запровадження інноваційних моделей управління людськими ресурсами в 

державному секторі є необхідним кроком для підвищення ефективності 
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державного управління та забезпечення сталого розвитку державних інституцій. 

Ці моделі сприяють покращенню якості державних послуг, підвищенню 

продуктивності працівників та оптимізації управлінських процесів. Для 

успішного впровадження таких моделей необхідно забезпечити підтримку з боку 

керівництва, адаптацію організаційної культури та постійний розвиток 

професійних навичок державних службовців. 
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